

Рита (Марго) славилась в своем районе, как любимая племянница местного криминального авторитета. За ней так же ухаживал один из крутых парней входящих в состав банды её дяди Стас (то ли имя то ли кличка). Марго жила в своё удовольствие, но иногда её звали на стрелки, оказать помощь. Обычно с чьей стороны была Марго, на той стороне была и правда, как говорится кто сильнее тот и прав. Марго же понимала что она таким образом собирает все больше и больше благодарных ей людей обязанных в помощи, а так же её авторитет рос со скоростью света.

О событиях произошедших на стройке узнала Светлана, она же Кира, она же старшая подруга близняшек и правая рука Марго. Кира рассказала о беспределе, который учинили местные пацаны и Марго конечно же поддержала Киру и встретила с близняшками, которые все ей рассказали.

Утром Коля выходя из подъезда своего дома столкнулся с двумя старшими парнями, одного из них он знал, это был Стас, он так же знал его высокое положение.

— пошли с нами, разговор есть – сказал Стас и пошел к машине, Коля пошел за ним а второй парень уже замыкал их. Коля уже тогда почувал неладное, но перечить Стасу он не мог. Сев на заднее сидение в машину Коля увидел Марго, которую не знал, она сидела на переднем сидении, Стас сел за руль, парень на заднее сидение возле него. Машина отъехала на окраину города в пролесок. Всю дорогу ехали молча.

— я Марго – обернулась к нему Рита и представилась – знаешь меня?

— нет – ответил Коля

— а меня? – задал вопрос Стас

— знаю – ответил Коля

— Ну ладно – как бы закончив разговор Стас посмотрел на Марго дав понять что она может продолжать

— кто еще с тобой был – начала свой допрос Марго

— кто? Где? – непонимающе стал переспрашивать Коля и тут же получил сильный удар в голову с локтя, от чего в его голове полетели звездочки и Коля практически потерял сознание.

— Вов не убей – обратилась Марго к рядом сидящему с Колей парню – рано ещё

— так я повторяю вопрос кто ещё из вас подонков был с тобой? – продолжила Марго. Коля понял о чем речь и не желая получить следующий удар перечислим имена – кто придумал такое наказание для девок?

— не я – уже испуганно говорил Коля – это всё Федя

— а ты значит ни причем? – дала ему пощёчину Марго – у тебя своей башки то на плечах нет? Ты что шестерка блять?

— да он просто хуем думал в тот момент вот и все – вставил свои пять копеек Стас

— ну что будем делать то с тобой? – спросила Колю Марго – есть предложения?

— я больше не буду – смог только выдать Коля – простите – добавил он

— значит так – начала разруливать Марго – ты хуем девок наказал значит хуем и ты будешь наказан – сказала она своё решение – справедливо же?

— не надо – смотрел на неё Коля понимая к чему она клонит

— сейчас вот Вову удовлетворять будешь – кивнув на Вову сказала Марго – или тебе пиздюлей прежде дать? Как вы дали девкам. Коля посмотрел на Вову который с ухмылкой смотрел на него и уже приобнял его за плечи

— мне долго ждать? – спросил он злобно и вlepил Коле под затыльник – сам давай доставай, расстегнув ширинку похлопал он его по щеке – будь пайнкой не выебывайся, целее будешь.

Коля понимал что как бы он сейчас не упрасивал его не услышат и не поймут, лезть в драку было бессмысленно, так как очевидная сила была не на его стороне. Переборов себя Коля потянул руки и стал расстёгивать штаны

— вот и молодец – победно и с веселой долей шутки сказала Марго

Вова закинув голову держал Колю за затылок, который во всю сосал его уже вставший член, Марго и Стас вышли из машины и не стали мешать Вове получать удовольствие от нового опущенного пацана Коли, который когда Вова кончил всё проглотил по его убеждению и не смел запачкать салон боясь очередных пиздюлей. Дело было сделано, Коля сидел так же на заднем сидении и смотрел в сторону через стекло автомобиля, понимая своё новое состояние.

— ну вот, ты теперь девочка, а девочек обижать нельзя! Правильно? – садясь в машину звонко засмеялась Марго – поехали теперь за следующим – обратилась она к Стасу – к другой бедующей шлюхе.

Коля позвонил Феде и договорился с ним о встрече около кинотеатра, куда не чего не подозревающий Федя и пришел и по просьбе Коли сел в машину, которая все так же отвезла их в тоже место.

— Коля – обратилась Марго к нему через сидение – объясни своему чуваку зачем он тут, а то мне лень – и она посмотрела на Стаса засмеялась, он засмеялся ей в ответ

— а хули тут объяснять то – схватил Вова Федю за шею и стал сильно сдавливать от чего тот захрипел – сосать теперь будешь сам! Будешь соской и пидором, очко тебе разорвем и рот порвем, зубы по вышибаем что бы не кусался когда сосешь. Понял? – грозно кричал Вова глядя прям в испуганные Федины глаза – соси своему другу чмо! – пихнул он его и Федя уже смотрел на своего друга который уже расстёгивал свою ширинку

— давайте поговорим – начал было Федя, конечно же понимая за что его хотят опустить – разберемся

— о чем разговаривать то? – так же грозно говорила Марго – решение принято! Вы будете так же выебанны как вы выебли девчушек! понял Чмо? Что бы другим не повадно на вашем примере было!

Сильная рука Вовы легла к Феде обратно на шею со стороны спины и опять сильно сдавила от чего Федя ощутил сильную боль и понял что физически справится он не мог, даже упираться толком ему не хватило сил. Перед его лицо был член его друга Коли, который уже достал его расстегнув свои штаны и придерживал его в руке, кстати который совсем не стоял

— соси шлюха – прикрикнул Вова и наклонил его голову уперев лбом в член – соси тварь или я тебя сейчас ещё и в жопу выебу. От перспективы быть выебанным в жопу Федя сильно испугался и открыв рот взял хуй губами и стал сосать от чего хуй Коли стал заметно расти прям во рту.

— блять уходить не лезя в этот раз – смеялась Марго – а то будут филонить – продолжала она наслаждаться своим превосходством – вот смотрите суки вы были друзьями а теперь стали любовниками, один сосет другому и наверное писька то стоит у того, ну ка покажи – Колю рукой за волосы поднял Вова и все увидели стоящий хуй Коли – вон как любят друг

друга то – смеялась Марго – вам больше девки не нужны теперь сами себе сосать будете и ебать друг друга. Правда? – смотрела на Колю со стоящим и уже падающим членом она и на склонившимся под давлением руки Федю, которому этот член упирался в щеку и который снова под уже не сильным нажимом руки обратно скрылся в его пухлых губах раздувая щёки с обратной стороны полости рта. Их окончания секса ни кого из присутствующих не волновало, поэтому Колю и Федю высадили из машины там же и Марго через открытое окно сказала

— значит остальных других опустите сами, я проверю, если окажется что наебёте то сосать будете без зубов – она говорила это с нотой свершившейся справедливости – перед близняшками на коленях при всех извинитесь! Ясно? – они оба утвердительно замотали головой – ну отставайте голубки, ублажайте друг дружку – она мило улыбалась им – мы больше не будем вам мешать.

Машина рванула и умчалась в даль оставляя двух опущенных беспредельщиков в лесном массиве.

Прислано: Пилоточник